
силь ЧЕРТКОВ

ОБГРУНТУВАННЯ

закупівлі Шин для автотранспорних засобів відповідно до Законом України “Про 
публічні закупівлі” та з врахуванням підпункту 2 пункту 13 постанови від 12.10.2022 № 
1178 (зі змінами) “Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування” (далі — Постанова)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: КП «Комунсервіс» Гуляйпільської міської ради код ЄДРПОУ 
35235989, що знаходиться за адресою Запорізька область місто Гуляйполе вулиця Н.Махна. 
буд. 62.
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу па лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Шини для автотранспорних засобів код за Єдиним закупівельним словником 
за ДК 021:2015 : 34350000-5 — Шини для транспортних засобів великої та малої 
тоннажності.
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: закупівля без використання електронної 
системи.
Розмір бюджетного призначення: 53600,00 грн
Застосування виключення: Згідно постанови Кабінету Міністрів України від
12.10.2022 № 1178 (зі змінами) «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 
публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 
днів з дня його припинення або скасування» (далі — Особливості), пункта 13 Придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить 
або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 
1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли: «замовник перебуває на території активних 
бойових дій, які не завершені на дату укладення договору про закупівлю передбачені 
Особливостями для даної Закупівлі».

Комунальне підприємство «Комунсервіс» знаходиться в м. Гуляйполе Запорізької області, 
де наразі проходить фаза активних бойових дій. Попре це підприємство продовжує надавати 
комунальні послуги з вивезення сміття населенню, яке залишилось в місті.

В зв’язку з пошкодженням частини автошин уламками від артилерійських і мінометних 
обстрілів та в зв’язку зі змінами погодних умов, шини автотранспорта швидко зношуються. 
Ремонту та подальшому відновленню не підлягають. Без термінової заміни зношених та 



пошкоджених шин автотранспорт підприємства не зможе надавати вчасно послуги з 
вивезенню сміття населенню.

Враховуючи з вище викладеного, з метою задоволення потреби в закупівлі товару І робіт 
/ послуг за кодом ДК 021:2015 - 34350000-5 — Шини для транспортних засобів великої 
та малої тоннажності, замовник укладає договір на загальну суму 53600 грн 00 коп.,без 
ПДВ, без використання електронної системи закупівель на підставі пункту 13, підпункту 2 
Особливостей з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених 
Законом.

Тому є потреба у прийнятті рішення щодо здійснення Закупівлі шляхом оприлюднення 
звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель.

Уповноважена особа:
Головний бухгалтер
КП «Комунсервіс»
Гуляйпільської міської ради - Ніна ХОХОТВА


